

Godina prođe, evo i ljeta

Poštovani župljani, ovaj broj župnog listića posljednji je prije ljetne pauze na kraju ove pastoralne godine. Puna je godina od kako sam preuzeo župničku službu u župama sv. Antuna Padovanskog i sv. Maksimilijana Kolbea. Nakon godinu dana moje je srce veliko i ispunjeno radošću i ponosom, te posebno zahvalom za ovu proteklu pastoralnu godinu. Dolazak i početak nisu nikada laki, međutim suradnja i upornost isplatili su se i čine me ponosnim. Zahvalan sam Bogu na svojim suradnicima u pastoralu fra Peri, fra Marku i fra Ivanu, te bolničkom kapelanu fra Filipu. Braći samostana Svetoga Duha koji su propovijedali i ispovijedali kada god je trebalo. Mnoštvo događanja organizirali smo u ovoj godini od pokretanja župne kateheze, klanjanja i svakodnevnog propovijedanja na večernjim misama još od rujna i listopada, preko duhovnih obnova, misa zornica, adventskih koncerata do ciklusa rada sa srednjoškolcima, studentima i mladima. Prepoznatljiv karitativni rad i duh volonterstva slika je koju su mediji najčešće prenosili govoreći o aktivnostima župe sv. Antuna. Vjerujem da je i posebnost ove pastoralne godine, uz redovna nedjeljna misna slavlja, zborove i čitače ponuda sadržaja svakoga dana u tjednu: ponedjeljkom uz Riječ Božju, utorkom uz Antunovske pobožnosti i probe pjevanja, srijedom uz susrete obitelji; četvrtkom su sinonim postale Duhovno duhovite večeri koje je fra Stjepan vodio s mladima, petkom probe pjevanja, klanjanja i križni putevi, subotom radionice i susreti ministranata, te izleti i hodočašća koja je teško sve i pobrojati.

Ciklus „13 utoraka“ i proslava blagdana sv. Antuna predstavljaju vrhunac ove pastoralne godine. 13 propovjednika u punoj crkvi hodočasnika iz tjedna u tjedan naviještalo je Božju Riječ i pripremalo nas za Antunov blagdan. Među propovjednicima bili su i biskupi, svećenici s juga i sjevera Hrvatske kao i jedan trajni đakon. Pred Antunovo zalaganjem naših mladih organizirali smo i „Prvi Antunovski hod“ od Svetog Duha do Sesevetskih Sela koji me je iznenadio brojem hodočasnika i pozitivnom atmosferom. Proslava Duhova na Svetom Duhu, humanitarni koncert „Ozdravlja bolesne“, kao i predstavljanja novog samostanskog piva *S.anto* bili su uvertira u sam dan sv. Antuna i rijeku hodočasnika koja se slijevala od ranog jutra častiti sv. Antuna.

Ova nedjelja donosi nam Isusovo pitanje učenicima: Što kažu ljudi tko sam ja? I odgovori su mnogi: Ilija, Ivan Krstitelj, netko od proroka. Petar odgovara : Krist – Pomazanik Božji. Želim svima vama vjernicima koji dolazite u ovu crkvu sv. Antuna da ovo ljeto iskoristite za rast u vlastitoj vjeri i svjedočenje o zajedništvu u kojem nas karizma sv. Antuna na Svetom Duhu okuplja. Kada nekuda putujemo, kada posjećujemo prijatelje ili smo na odmoru često nas dugi pitaju: od kuda si, gdje ideš na mise, gdje se lijepo pjeva, propovijeda, družiti i duhovno obnavlja? To pitanje jednako je ovom Isusovom: što svijet kaže tko sam ja? Odmoriti se ne znači zaboraviti Boga već svjedočiti za Boga. Pa budite poput apostola ovog ljeta i nedjeljama, blagdanima i drugim danima budite redoviti u misama, procesijama i pobožnostima ma gdje bili, a kada vas pitaju: od kuda dolazite? Recite ja sam sa Svetog Duha, ja dolazim na mise kod fratara i volontiram u mnogim zajednicama, tamo se živi i svjedoči vjera, uostalom kad si u Zagrebu: Dođi i vidi!

Hvala svoj braći svećenicima, bogoslovima, postulantima, sjemeništarcima, ministrantima, časnoj sestri katehisticima, članovima pastoralnoga i ekonomskog vijeća, poslužiteljima i redarima, zborovima, dizajnerima i tiskarama, web i facebook administratorima, snimateljima, fotografima i svim dobročiniteljima koji su na bilo koji način pomogli da osmislimo, realiziramo i završimo ovu župnu pastoralnu godinu.

fra Roko Bedalov

12. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Zah 12, 10-11; 13, 1*

Gledat će onoga koga su proboli.

Ovo govori Gospodin:

“Na dom Davidov i na Jeruzalemce izlit ću duh milosni i molitveni. I gledat će onoga koga su proboli; naricat će nad njim kao nad jedincem, gorko ga oplakivati kao prvenca. U onaj dan plač velik nastat će u Jeruzalemu, poput plača hadad-rimonskog u ravnici megidonskoj.

U onaj dan otvorit će se izvor domu Davidovu i Jeruzalemcima da se operu od grijeha i nečistoće”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 63)

Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!

O Bože, ti si Bog moj:

gorljivo tebe tražim;

tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,

kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U Svetištu sam tebe motrio

gledajuć ti moć i slavu.

Ljubav je tvoja bolja od života,

moje će te usne slaviti.

Tako ću te slaviti za života,

u tvoje ću ime ruke dizati.

Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,

hvalit ću te kliktavim ustima.

Ti postade meni pomoć,

kličem u sjeni krila tvojih.

Duša se moja k tebi privija,

desnica me tvoja drži.

2. ČITANJE: *Gal 3, 26-29*

Koji ste god u Krista kršteni, Kristom se zaodjenuste.

Braćo:

Svi ste sinovi Božji, po vjeri, u Kristu Isusu. Doista, koji ste god u Krista kršteni, Kristom se zaodjenuste. Nema više: Židov - Grk! Nema više: rob - slobodnjak! Nema više: muško - žensko! Svi ste vi jedan u Kristu Isusu! Ako li ste Kristovi, onda ste Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju.

EVANĐELJE: Lk 9, 18-24

Ti si Krist - Pomazanik Božji! Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi.

Dok je jednom Isus u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: „Što govori svijet, tko sam ja?“ Oni odgovoriše: „Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.“ A on im reče: “A vi, što vi kažete, tko sam ja?” Petar prihvati i reče: “Krist - Pomazanik Božji!”

A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju.

Reče: “Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.”

A govoraše svima: “Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti!”

MOLITVA VJERNIKA

Okupljeni oko stola Gospodnjega uputimo svoje molitve nebeskome Ocu zajedno govoreći:

Pogledaj nas, Gospodine, i smiluj nam se!

1. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da životom svjedoče istinu koju je objavio tvoj Sin, Isus Krist, molimo te.
2. Za Crkvu rasutu po cijelom svijetu: da hrabrena Duhom Svetim ne posustane pred teškoćama i nevoljama, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da ih obdariš svojom mudrošću kako bi odbacili zlo i činili dobro, molimo te.
4. Za mlade: da prepoznaju znakove tvoga poziva i slijede primjer koji nam je Krist ostavio, molimo te.
5. Za ovu tvoju obitelj: da živi u zajedništvu koje je utemeljeno na požrtvornosti i ljubavi, molimo te.
6. Za sve naše drage pokojne: da ih dovedeš u nebo, u zajedništvo tvojih svetih, molimo te.

Gospodine Bože, ti si na ovaj svijet poslao svoga Sina da nam pun Duha i istine objavi otajstvo tvoje volje. Primi naše molitve koje ti upućujemo s ovoga svetoga euharistijskoga sastanka i usliši ih po zagovoru proslavljenoga Krista, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ivan i Ruža Gelo
(24.6.19.) 19.00: + Petar Kalinić

Utorak: 7.00: + Ana Balabanić
(25.6.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (26.6.19.)	7.00: + Kata i Jure Dolić 19.00: + Vinka
Četvrtak: (27.6.19.)	7.00: + Marijan Balabanić 19.00: + Iz obitelji Bardun
Petak: (28.6.19.)	7.00: + Ana Filipović 19.00: Kumulativne
Subota: (29.6.19.)	7.00: + Iz obitelji Ivana i Perke Radić 19.00: + Zlatko Štefanović
Nedjelja: (30.6.19.)	7.30: + Nikola Kovačević i + iz obitelji Kovačević i Filipović 9.00: + Spomenka Kovačić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Paulina Pavlić i ostali iz obitelji 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Sv. Ivan Krstitelj

U ponedjeljak je blagdan Rođenja sv. Ivana Krstitelja. Proslava je u Zagrebu na Novoj Vesi. Svečanu misu u 11.00 sati predslavit će mons. Vjekoslav Huzjak, biskup bjelovarsko-križevački.

Porcijunkula

U petak 2. kolovoza je blagdan Gospe od Anđela ili Porcijunkula. Na taj dan, u svim bazilikama, svetištima i župnim crkvama može se zadobiti potpuni „porcijunkulski“ oprost. Da bi se zadobio taj oprost, potrebno je pohoditi crkvu i u njoj izmoliti „Oče naš“ i „Vjerovanje“, pristupiti sakramentu pokore ukoliko ima teških grijeha, pričestiti se, te moliti na nakanu Svetoga Oca. Oprost se može zadobiti samo jedanput. Pohod crkvi može se obaviti od podneva prethodnog dana do ponoći 2. kolovoza.

Sv. Klara u Mikulićima

U nedjelju 11. kolovoza je Sv. Klara. Proslava je kod sestara klarisa u Mikulićima.

Sv. Maksimilijan Kolbe

U srijedu 14. kolovoza blagdan je sv. Maksimilijana Kolbea. Proslava je u župi na Bijeniku. Svete mise su u 9.00 i svečana 19.00 sati. Sv. Maksimilijan je utemeljio Vojsku Bezgrešne pa pozivamo sve članove na trodnevnicu i svečanu svetu misu.

Velika Gospa

U četvrtak 15. kolovoza je Velika Gospa. Svete mise u našoj crkvi su u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. U Mikulićima i na Bijeniku sveta misa je u 9.00 sati.

Hodočašće u Mariju Bisticu

Zavjetno hodočašće u Mariju Bisticu bit će na Malu Gospu, u nedjelju 8. rujna. Prijave u župnom uredu od 6. kolovoza.

LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a priveli smo kraju i ostale aktivnosti u ovoj pastoralnoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjesece.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci **smanjuje** broj nedjeljnih svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

Svete mise od 1. srpnja do 31. kolovoza su:

- **nedjeljom: u 7.30, 10.30 i 19.00 sati**
 - **radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**

 - **župni ured od 1. srpnja do 31. kolovoza ureduje od utorka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.**
-

PADOVA

Arcella, Campospiro

- **21. rujna 2019.**
- **26. listopada 2019.**
- **23. studenoga 2019.**

Polazak u pola noći s petka na subotu. Cijena puta **250 kn.**

Organizator: Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i Župa sv. Antuna Padovanskog.

Prijave i uplate u župnom uredu.

Zahvalno hodočašće u svetište „Madonna della Corona“ i izlet u Gardaland

29. lipnja 2019.

Pozvani ste svi! (obitelji, mladi, djeca)
Mnogo je toga na čemu želimo Bogu zahvaliti!

Voditelj putovanja: **fra Ivan M. Lotar**

Cijena: **60 eura ili 450 kn**

Polazak je u petak 28. lipnja u 24.00 sata ispred župne crkve.
Prijave i uplate isključivo u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Franjevački kamp za mlade 2019.

CRES, Samostan franjevac konventualaca

- od 22. do 29. srpnja 2019.
- od 29. do 5. kolovoza 2019.

Prilika je za stjecanje novih prijateljstava, uživanje u suncu i moru, a bit će i prilike povući se u tišinu i Božju blizinu.

Odvaži se, doživi istinsku ljetnu avanturu i probaj, ako još nisi, nešto drugačije.

Prijave obavezne!

Voditelj: fra Stjepan Brčina

Cijena (puni pansion): 690 kn

Informacije i prijave:

Email: stjepan.brcina@gmail.com

Mob: 098 197 3318

Ljetovanje za djevojke

Cres, 12.-19. kolovoza

- Duhovno rekreativni tjedan
- Djevojke 6. razred na dalje
- Autobus polazi ispred crkve sv. Antuna na Svetom Duhu
- Cijena 900 kn

Informacije i prijave, s. Ljubica:

Email: ljubicabosilj@gmail.com

Mob: 099 509 7416

KRŠTENJA:

15. lipnja 2019.

Laura MALEK

kći Borisa Stjepana i Dijane r. Pažanin

Luka Ivan GRGIĆ
sin Mislava i Andree r. Šiklušić
Jakov KARABEGOVIĆ
sin Alena i Barbare r. Kevilj
Sofija REMENAR
kći Franje i Rahele r. Džojić

VJENČANJA:

14. lipnja 2019.

Oliver ZELENKA i Dorin BAJZEC

15. lipnja 2019.

Branimir TONKOVIĆ i Mirta BEDNJANEC
Tomislav ŠTOS i Marlena PETRIŠ

Svaki dan živjeti iznova!

Nov si
ako se diviš
što je svakoga jutra svjetlost tu;
ako si sretan
zato što tvoje oči vide,
ruke osjećaju,
zato što ti noge trče;
ako pjevaš
jer ti srce kuca.

Nov si
ako znadeš
da živiš;
ako misliš
da danas započinje prvi dan
ostatka tvojega života.

Nov si
ako bistrim pogledom
gledaš na ljude i stvari,
ako se još možeš smijati,
ako se još možeš radovati
jednostavnom, sitnom cvijeću
na putu svojega života.

Phil Bosmans